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ПРЕДПИСАНИЕ № 2021/153-н 
об устранении нарушений

В соответствии с решением министерства образования Тульской области от 
12.08.2021 № 143-рн в отношении Муниципального казенного образовательного 
учреждения дополнительного образования детей города Кимовска Тульской области 
Центра внешкольной работы с 18 по 24 августа 2021 года (план проведения плановых 
проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей министерства 
образования Тульской области на 2021 год, утвержденный приказом министерства 
образования Тульской области от 27.10.2020 № 1365) проведена плановая выездная 
проверка в рамках федерального государственного контроля (надзора) в сфере 
образования (акт проверки от 24.08.2021 № 2021/153-н).

В ходе проверки были выявлены следующие нарушения:
1. Локальный нормативный акт Муниципального казенного образовательного 

учреждения дополнительного образования детей города Кимовска Тульской области 
Центра внешкольной работы «Положение о комиссии по урегулированию споров между 
участниками образовательных отношений» принят без учета мнения советов 
обучающихся, советов родителей, что нарушает часть 6 статьи 45 Федерального закона от 
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

2. Официальный сайт Муниципального казенного образовательного 
учреждения дополнительного образования детей города Кимовска Тульской области 
Центр внешкольной работы (http://cvrkimovsk.ucoz.net/) имеет нарушения Требований к 
структуре официального сайта образовательной организации в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления информации, 
утвержденных приказом Рособрнадзора от 14.08.2020 № 831 «Об утверждении 
Требований к структуре официального сайта образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления 
информации»:

2.1. на главной странице подраздела «Документы» не размещен локальный 
нормативный акт, регламентирующий правила приема обучающихся, что нарушает пункт 
3.3;

2.2. подраздел «Образование» не содержит информацию об использовании при 
реализации образовательной программы электронного обучения и дистанционных 
образовательных технологий, что нарушает подпункт «а» пункта 3.4;

2.3. в подразделе «Образование» рабочие программы не подписаны простой 
электронной подписью в соответствии с Федеральным законом от 6 апреля 2011 г. N 63- 
ФЗ «Об электронной подписи», что нарушает подпункт «б» пункта 3.4.
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На основании вышеизложенного предписываю:
Устранить перечисленные выше нарушения в срок до 30 ноября 2021 года.

Контролируемое лицо до истечения срока исполнения предписания вправе 
уведомить министерство образования Тульской области об исполнении предписания с 
приложением документов и сведений, подтверждающих устранение выявленных 
нарушений обязательных требований, по почте и (или) электронной почте.

« Невыполнение в установленный срок законного предписания органа, 
осуществляющего государственный контроль (надзор), об устранении нарушений 
законодательства влечет административную ответственность, предусмотренную частью 1 
статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Старший государственный инспектор 
отдела государственного контроля (надзора) в 

области образования, лицензирования 
образовательной деятельности, государственной 

аккредитации и подтверждения документов 
департамента по контролю и надзору в сфере 

образования министерства образования 
Тульской области А.В. Буколова
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